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Vec:
Sprístupnenie informácií

Dňa 6.9.2016 bola Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu (ďalej
len „úrad“) doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podaná podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o
slobodnom  prístupe  k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  (zákon  o  slobode
informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“), ktorou ste požiadali o
sprístupnenie nasledovných informácií:

- akceptacne protokoly (ak je to možne pre jednotlivé položky projektu)

Akceptačné protokoly k jednotlivým položkám projektu IS CSRÚ sú rozsiahlou dokumentáciou, ktorá 
obsahuje mnoho citlivých údajov a ako spôsob sprístupnenia je možné zo strany úradu zabezpečiť túto 
dokumentáciu k nahliadnutiu u prijímateľa, ktorým je Ministerstvo financií SR vo vopred dohodnutom 
termíne.

- hw vyuzivany (počet virtuálnych/fyzickych servrov, ich parametre - pamat, CPU, disková kapacita)

- ak je možne pre produkčné aj ostatne prostredia oddelene - 

Systém IS CSRÚ využíva služby vládneho cloudu.

Produkčné prostredie -19 virtuálnych serverov, 68 CPU, 272 GB RAM, 1448 GB disk + 2768 GB databáza 
Vývojové prostredie -18 virtuálnych serverov, 56 CPU, 224 GB RAM, 1280 GB disk + 5000 GB databáza 
Testovacie prostredie -18 virtuálnych serverov, 56 CPU, 224 GB RAM, 1280 GB disk + 5000 GB databáza

- schválené vykazy prac pre tento projekt

K projektu neboli dodané výkazy prác, nakoľko merná jednotka aktivít projektu bol projekt.

- informáciu o možnosti spristupnit/nahliadnut do zdrojových súborov projektu

Podľa zákona č. 275/2006 Z. z. o informačných systémoch verejnej správy, povinné osoby uvedené v
odseku  3,  ktoré  sú  správcami,  sú  povinné  zabezpečovať  plynulú,  bezpečnú  a  spoľahlivú  prevádzku
informačných systémov verejnej  správy,  ktoré  sú  v  ich  správe,  vrátane organizačného,  odborného a
technického zabezpečenia a tiež zabezpečovať informačný systém verejnej správy proti zneužitiu.  Na
základe uvedeného nie je možné poskytnúť sprístupnenie,  alebo nahliadnutie do zdrojových súborov
projektu.



Predmetné informácie Vám úrad ako povinná osoba podľa zákona o slobode informácií zasiela v
zmysle Vašej požiadavky na Vami uvedenú e-mailovú adresu: ceni@mail.chcemvediet.sk

S pozdravom

Mgr. Beáta Dupaľová Ksenzsighová
riaditeľka odboru
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